



UNIVERSITÀ DEL PIEMONTE ORIENTALE

DIVISIONE RISORSE
SETTORE RISORSE UMANE

Via Duomo, 6 – 13100 Vercelli VC
Tel. 0161 261535-587 Fax 0161 210718
concorsi@uniupo.it

Decreto Rettorale

OGGETTO: rettifica della procedura selettiva per la copertura di un posto di Ricercatore a tempo determinato, art. 24 comma 3 lettera B Legge 240/2010, nel Settore Concorsuale 13/B2 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE e S.S.D. SECS-P/08 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE per il Dipartimento di Studi per l'Economia e l'Impresa (Piano Straordinario 2018 RUTD-B, D.M. 168/2018)

IL RETTORE

VISTO lo Statuto dell'Università del Piemonte Orientale;

VISTA la Legge n. 241 del 07/08/1990 "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi";

VISTO il D.P.R. n. 445 del 28/12/2000 "Testo Unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa";

VISTO il "Regolamento di Ateneo per la disciplina dei Ricercatori a tempo determinato ai sensi e per gli effetti dell'art. 24 della legge 30/12/2010 n. 240";

VISTA la delibera del Consiglio di Amministrazione n. 4/2018/1 del 24/04/2018 recante "Piano straordinario 2018 per i Ricercatori di Tipo B");

VISTA la delibera n. 4/2018/B.7.1 del 15/05/2018 con la quale il Dipartimento di Studi per l'Economia e l'Impresa ha proposto l'attivazione di un posto di Ricercatore a tempo determinato, art. 24 comma 3 lettera B Legge n. 240/2010, sul Piano Straordinario Ricercatori tipo B - anno 2018, nel Settore Concorsuale 13/B2 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE e S.S.D. SECS-P/08 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE;

CONSIDERATO che in detta delibera era stato richiesto come numero massimo di pubblicazioni da presentare da parte dei candidati n. 12 pubblicazioni;

VISTA la delibera n. 6/2018/1.1 con la quale il Consiglio di Amministrazione, nella seduta straordinaria del 29/05/2018, ha approvato la predetta proposta di attivazione;

VISTO il bando, emanato con D.R. Rep. n. 813/2018 del 20/06/2018, di indizione della procedura selettiva per la copertura di un posto di Ricercatore a tempo determinato, art. 24 comma 3 lettera B Legge 240/2010, nel Settore Concorsuale 13/B2 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE e S.S.D. SECS-P/08 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE per il Dipartimento di Studi per l'Economia e l'Impresa (Piano Straordinario 2018 RUTD-B, D.M. 168/2018);

CONSIDERATO che l'avviso di indizione della predetta procedura è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale 4ª Serie Speciale "Concorsi ed Esami" n. 54 del 10/07/2018;

CONSIDERATO che all'art.1 del bando suddetto recante "oggetto della procedura selettiva" è stato indicato, per mero errore materiale, come numero massimo di pubblicazioni da presentare n. 15 pubblicazioni anziché n. 12 pubblicazioni come indicato nella succitata delibera del Consiglio di Dipartimento di Studi per l'Economia e l'Impresa;



RITENUTO quindi necessario procedere alla rettifica del bando su indicato e alla conseguente modifica dei termini per la presentazione delle domande di partecipazione ovvero per la eventuale rettifica delle domande già inoltrate;

ESAMINATO ogni opportuno elemento

DECRETA

1. L'art. 1 del D.R. Rep. n. 813/2018 del 20/06/2018 di indizione della procedura selettiva per la copertura di un posto di Ricercatore a tempo determinato, art. 24 comma 3 lettera B Legge 240/2010, nel Settore Concorsuale 13/B2 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE e S.S.D. SECS-P/08 ECONOMIA E GESTIONE DELLE IMPRESE per il Dipartimento di Studi per l'Economia e l'Impresa (Piano Straordinario 2018 RUTD-B, D.M. 168/2018), il cui avviso è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale 4^a Serie Speciale "Concorsi ed Esami" n. 54 del 10/07/2018 deve intendersi rettificato come di seguito indicato:

All'art. 1 - OGGETTO DELLA PROCEDURA SELETTIVA, laddove è scritto:

Numero massimo di pubblicazioni da presentare: 15

leggasi:

Numero massimo di pubblicazioni da presentare: 12

2. Tutti gli altri articoli della procedura selettiva indetta con D.R. Rep. n. 813/2018 del 20/06/2018, che non sono oggetto di rettifica da parte del presente provvedimento mantengono la loro validità.

3. Il termine per la presentazione delle domande di ammissione alla selezione è di trenta giorni decorrenti dal giorno successivo a quello della pubblicazione dell'avviso di rettifica del bando nella Gazzetta Ufficiale, 4^a Serie Speciale, "Concorsi ed Esami". Il bando e la rettifica sono disponibili sul sito di Ateneo <https://www.uniupo.it/alta-formazione-aziende-lavoro/concorsi/concorsi-il-personale-docente-e-ricercatore/ricercatori-tempo-determinato>

IL RETTORE
(Prof. Cesare EMANUEL)

VISTO

IL RESPONSABILE DEL SETTORE RISORSE UMANE
(ANNALISA BARBALE)

VISTO

IL RESPONSABILE DELLA DIVISIONE RISORSE
(PAOLO PASQUINI)